



## 61. ročník obnoveného cyklistického závodu

# Praha – Karlovy Vary – Praha

Když se na jaře tohoto roku dostavili na Šaldu zástupci cyklistického oddílu SK Neumétel a poprosili nás o pomoc na tomto závodě, mysleli jsme si, že je to legrace. Pak nám ale představitelé klubu ukázali dobové fotky – ze začátků před šedesáti lety, kde jezdci na motocyklech Harley - Davidson pomáhali zajišťovat volný průjezd pro závodníky – a výzva byla na světě.



Nejprve jsme se nemohli domluvit v otázce kompetencí při našem účinkování, ale nakonec se všechno vyřešilo a 17. září jsme dorazili v počtu 2x sedmi motocyklů na Letnou, kde byl v osm hodin odstartován závod.

Naše skupina jela hned za prvním vozem ředitele závodu a protože původně zamýšlenou službu „zavírání“ bočních silnic převzala policie, naše úloha spočívala v tom, že jsme našimi nablýskanými stroji lákali diváky k silnici.

Naštěstí se i počasí přidalo, a tak o diváky po celé trati nebyla nouze. Závodníci jeli opravdu velmi rychle a proto jsme našim mašinám ani moc nedopřáli oddechu. Museli jsme jet za doprovodným vozem cca padesátkou, aby si všichni okolo užili, ale naše motory nás prosili, abychom přidali. To se nám pak podařilo pouze jednou, když jsme v Karlových Varech tankovali a snědli svačinu, kterou jsme od pořadatelů dostali na startu – závodníci mezi tím produně-



## Kvartálník Praha Chapter

li městem, a tak jsme rychle museli nasadit ke „stíhačce“. Traťový komisař nás pustil vedle peletonu dopředu a když jsme profrčeli okolo závodníků - teprve jsme si oddechli.

Na Letnou jsme přijeli za jásotu diváků asi deset minut před prvním závodníkem. Dopřáli jsme všem, co toho krásného dne dorazili na Letnou, aby naše miláčky mohli obdivovat a my jsme využili pozvání organizátorů na raut do VIP stanu. Po



občerstvení jsme se ještě vyfotili se závodnickou legendou Jánem Svoradou - který také jezdí na motocyklu Harley – Davidson – a po poděkování organizátorů závodu jsme se rozjeli každý svým směrem.

Tento zářijový den se opravdu povedl a rádi jsme potvrdili, že by se z toho mohla stát tradice.

**Káďa**